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A köznevelési statisztika alapján a 2022/2023. tanév nappalis tanulói létszáma (5-12. évfolyamokon): 

108 fő 

A 2022/2023. tanév I. félévében lemorzsolódásban veszélyeztetett tanulók létszáma: 22 fő (a tanulók 

20,4 %-a) 

A félév értékelésénél, minősítésénél a tanuló tanulmányi átlageredménye nem éri el alapfokú nevelés-

oktatásban a közepes (3), középfokú nevelés-oktatásban a 2,5 szintet: 22 fő (a tanulók 20,4 %-a) 

A félév értékelésénél, minősítésénél a tanuló tanulmányi átlageredménye egy félév alatt vagy a 

megelőző tanévhez képest legalább 1,1 mértékű romlást mutat: 0 fő (a tanulók 0,0 %-a) 

 

Az illetékes Salgótarjáni Pedagógiai Oktatási Központ értékelése a 2022/2023. tanév I. félévére 

vonatkozóan: 

 

A székhely intézményben az előző félévéhez képest kissé emelkedett a lemorzsolódással 

veszélyeztetett tanulók száma, arányuk azonban a továbbra is meghaladja a megyei átlagértéket, a 

feladatellátási hely továbbra is kiemelt figyelmet érdemel.Az intézmény lemorzsolódással 

veszélyeztetett tanulókat érintő tevékenységként az alábbiakat jelölte meg: pályaorientációs nap 

megvalósítása meghívott szakemberekkel, intézményekkel; körzeti megbízott által tartott 

tanulótájékoztató; Szent Mihály-napi projektnap megvalósítása; a tanulók falusi helyszíneken régi 

mesterségekkel ismerkedhettek meg; karácsonyi projekt megvalósítása. A Salgótarjáni Pedagógiai 

Oktatási Központ által javasolt 2 megelőző és 1 beavatkozó intézkedésből 1 valósult meg: részvétel a 

résztvevők információkat kaphatnak a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő 

gyerekek esetében felmerülő kérdésekhez című előadáson. A feladatellátási hely részt vett az EFOP-

3.1.5 A tanulói lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények támogatása című projekt 

megvalósításában, és folytatja az ehhez kapcsolódó intézményfejlesztési tevékenységeket a 

fenntartási időszakban. Az intézmény által az igényfelméréskor nem igényelt pedagógiai-szakmai 

szolgáltatást. A Salgótarjáni Pedagógiai Oktatási Központ által szervezett rendezvények közül, 7 

rendezvényen 10 fővel vettek részt. A Salgótarjáni Pedagógiai Oktatási Központ további intézkedéseket 

javasol a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók korai jelző- és támogató rendszerén keresztül. Ezek, 

valamint a feladatellátási helyhez rögzített intézményi beavatkozások alkalmasak lehetnek az 

adatokban mutatkozó veszélyeztetettségi tényezők enyhítésére. Az intézmény dorogházi 

tagiskolájában a jelentősen nőtt a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók aránya, 10% fölé került, 

azonban nem éri el a megyei átlagot. Lemorzsolódással veszélyeztetett tanulókat érintő 

beavatkozásként a következőket jelölték meg: egyéni tanácsadás biztosítása (pl. iskolapszichológus, 

szociális munkás); őnismereti, szociális készségeket fejlesztő foglalkozáson való részvétel biztosítása; 

egyéni készség- és képességfejlesztés. Javasoljuk, hogy a feladatellátási hely pedagógusai vegyenek 

részt a Salgótarjáni Pedagógiai Oktatási Központ lemorzsolódás kezelésével kapcsolatos 

rendezvényein. Ezek, valamint a feladatellátási hely saját intézkedései megfelelőek lehetnek a 

lemorzsolódási veszély alacsony szinten tartására. 


